

Ιδέες, απόψεις και δώρο κρουαζιέρες

ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ

Η ΜΑΧΗ

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014 ■ ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 12381 ■ ΤΙΜΗ: 2 ΕΥΡΩ ■ Email: info@maxh.com.cy



ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΕΛΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ
Η μαθήτριά του Alexander McQueen

Μετά από τις επιτυχημένες παρουσιάσεις της δουλειάς της στις Εβδομάδες Μόδας στο Παρίσι και στην Αθήνα που συνοδεύτηκαν από ενθουσιώδεις κριτικές, η Ελένη επέστρεψε στο «σπίτι» της...

ΚΑΝΗΔΙΑΣ-ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ
Παρεμβαίνει στην κόντρα το Προεδρικό

Ζητεί όπως αρμόζει οι οποίες συνεννοήσεις στο έργο της διερεύνησης των αιτιών και υποστηρίξει την οικονομική καταστροφή και προχωρήσει τάχιστα η διαδικασία...

» ΘΕΣΗ

Ισότητα στα όπλα...

Η πάλη της φοροδιαφυγής ορθά αποτελεί προτεραιότητα της πολιτείας και ορθά λαμβάνονται μέτρα επίτευξης τούτου του στόχου. Συνεπώς, τα προωφάτος ψηφισθέντα από το Βούλο νομοσχέδια, καθώς και οι εταιρείες που οφείλουν να δώσουν λύση, είναι προς τη ορθή κατεύθυνση. Εξάλλου, ο φημισμένος της αποδοτικότητας της επομένης δίκης του δικαστή. Την ίδια ώρα όμως, κανένα μέτρο δεν μπορεί να είναι ισοπεδωτικό και

εξοντωτικό. Θα έπρεπε για παράδειγμα, να προστατεύονται από το μικρό χέρι του κράτους, οι χρηματικές καταθέσεις των επιθεωρημένων οφειλετών φρουροί ποδοδημάτων και ΦΠΑ που φορούν οι μισθοί των υπαλλήλων τους. Άλλως και οι εταιρείες που οφείλουν να δώσουν λύση, είναι προς τη ορθή κατεύθυνση. Εξάλλου, ο φημισμένος της αποδοτικότητας της επομένης δίκης του δικαστή. Την ίδια ώρα όμως, κανένα μέτρο δεν μπορεί να είναι ισοπεδωτικό και

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΤΗΣ ΕΚΗΜΕΡΙΑΣ ΜΑΧΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΚΟΥΠΟΝΙΑ

αποκλειστικά από το SOEASY

Platinum+ = εξαιρετικότητα

ΑΥΤΑΚΑ ΜΑΡΜΑΡΙΝΑ

PETROLINA

platinum+ Η κορώνα στα κεφάλια



Συνάντηση με προεκτάσεις...

Συνάντηση με τον Γιο Φερκαφταναν πρώην πρωθυπουργό του Βελγίου και Υποψήφιου του ευρωπαϊκού κόμματος των Φιλελευθέρων για την Προεδρία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, πραγματοποιήσε τις προάλλες η Ευρωβουλευτής του Δημοκρατικού Συναγερμού, Ελένη Θεοκάρους. Και το ερώτημα βεβαίως που εγείρεται είναι ποια η σκοπιμότητα μιας τέτοιας συνάντησης, σε αυτή τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή;

Διπλωματία ή επιχειρησιακή εμπειρία;

Ανάγκιας αναδιοργάνωσης στην Ελλάδα για το διορισμό του νέου Α/ΓΕΕΦ

Προσωπικό πρόγραμμα για νέους από την Ελληνική Τράπεζα

Ολοκληρωμένη σειρά προϊόντων για νέους!

με τους νέους... για τους νέους!

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΤΗΣ ΜΑΙΡΗΣ ΠΙΕΡΙΔΟΥ

Μια αξέχαστη, όμορφη και πικάνικη βραδιά γεμάτη μόδα έζησαν όσοι έτυχε να επισκεφτούν την Gallery K στη Λευκωσία, την Τρίτη που μας πέρασε. Και ήταν πολλοί, κυρίως γυναίκες, οι οποίες είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν τη δουλειά της γνωστής Κύπριας Σχεδιάστριας Μόδας, Ελένης Κυριακού, η οποία για πρώτη φορά παρουσιάζει στην Κύπρο τις φανταστικές της δημιουργίες! Η Ελένη επέλεξε ένα χώρο υψηλής αισθητικής Τέχνης και Πολιτισμού για το Fashion Event, όπου σηματοδοτήσε τη γνωριμία της με το κυπριακό κοινό. Εκτός από την καλοκαιρινή της κολεξιόν The Northern Lights Siren, η Ελένη Κυριακού παρουσίασε μια σειρά exclusive από limited fashion accessories, όπως αέρινα παρόε και εντυπωσιακά κοσμήματα για τις εμφανίσεις στην παραλία! Αυτό το καλοκαίρι, η Ελένη Κυριακού αντλεί έμπνευση από το Βόρειο Σέλας και την εκπληκτική παλέτα χρωμάτων που χαρίζει στον ουρανό το φυσικό φαινόμενο.

Η κολεξιόν The Northern Lights Siren περιλαμβάνει κομμάτια και άνετα φορέματα tops και φούστες σε rose, lime, magenta, βαθύ μπλε, γαλάζιο, aqua και κρεμ. Κάθε κομμάτι της κολεξιόν είναι κατασκευασμένο με απόλυτη σημασία στη λεπτομέρεια, από πολυτελή και αέρινα υφάσματα διαφορετικών βαθμών διαφάνειας, που ενισχύουν την κίνηση κάνοντας τα ρούχα τόσο ανάλαφρα, ώστε σκεδόν μοιάζουν να επιπλέουν. Πολύχρωμες λεπτομέρειες και αναπάντεχοι συνδυασμοί χρωμάτων επιτυγχάνονται με την τεχνική του layering σε ένα περίτεκνο κολλάζ υφασμάτων, καθώς το ένα χρώμα μοιάζει να

φτερουγίζει πάνω από το επόμενο, δημιουργώντας μια αίσθηση ρευστότητας. Η Ελένη Κυριακού είναι ένα χαρακτηριστικό πλάσμα, πολύ γλυκά, μελετημένη και δημιουργική. Μεγάλωσε σε ένα περιβάλλον καλλιτεχνικών και έτσι η τέχνη γι' αυτή ήταν μια μικρή αγάπη που με τον καιρό μεγάλωσε! Με την ευκαιρία της εδώ παρουσίασης του fashion show είχαμε μια ενδιαφέρουσα συνομιλία για τη δουλειά της και γενικά για την όλη δραστηριότητά της.



Η κύπρια μαθήτριά του Alexander McQueen

ΕΛΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

Επέστρεψε στις ρίζες της και παρουσιάζει για πρώτη φορά στην Κύπρο την δουλειά της που είναι εμπνευσμένη από το Βόρειο Σέλας

» Οι συλλογές της έχουν παρουσιαστεί στις Εβδομάδες Μόδας στο Παρίσι και στην Αθήνα, λαμβάνοντας ενθουσιώδεις κριτικές από μεγάλα περιοδικά και κερδίζοντας την αγάπη του κοινού

» Από πότε ασχολείσαι με το σχέδιο μόδας Ελένη; Από 15 χρονών είχα την εμπειρία στο χώρο της μόδας όταν ήμουν ακόμα μαθήτριά και δούλεψα στις καλοκαιρινές διακοπές του σχολείου μου σε ατελιέ. Μετά το μεταπτυχιακό μου στον σχεδιασμό υφασμάτων ασχολήθηκα αποκλειστικά με το fashion Design.

» Πότε μπήκες επαγγελματικά στο χώρο; Το 2007 όταν εργάστηκα σαν σχεδιάστρια μόδας για τους British designers Emilio de la Morena και μετά για τον Alexander MacQueen.

» Πόσο καιρό σου πήρε να δημιουργήσεις όλα αυτά που παρουσιάζεις σήμερα; Κάθε συλλογή, μου παίρνει περίπου 4 μήνες από τον σχεδιασμό μέχρι την παρουσίαση. Έτσι και για την συλλογή καλοκαιριού 2014 που παρουσιάζω τώρα στην Gallery k.

» Τι σε έσπρωξε να απορραξείσαι να κάνεις αυτή την επίδειξη; Είμαι Κύπρια και θέλω να επιστρέψω στις ρίζες μου. Επέλεξα την Gallery k για την πρώτη μου εμπορική παρουσίαση στην Κύπρο.

» Ήθελα η τέχνη μου στον χώρο της μόδας να κάνει ντεμπούτο στην πατρίδα μου σε ένα χώρο που ασχολείται με τις τέχνες γενικότερα.

» Πιστεύεις ότι είναι η κατάλληλη εποχή να ταλμύσεις κάτι τέτοιο, εν καιρώ κρίσης; Υπάρχει πάντοτε η ζήτηση για μόδα όπως και η αγορά σε καλά designs και καλή ποιότητα. Είμαι ιδιαίτερα προσεκτική στις τιμές μου λόγω της κρίσης. Στην έκθεση αυτή προσφέρω 20% έκπτωση από την ημέρα των εγκαινίων μέχρι και το τέλος της έκθεσης στις 5 Ιουλίου.

» Υπήρξε ανταπόκριση εκ μέρους του κόσμου; Είμαι πολύ ευχαριστημένη από την προσέλευση και ανταπόκριση του κόσμου όπως επίσης και από την θετική ανταπόκριση των δημοσιογράφων. Θα παρουσιάσω την συλλογή μου σε εκπομπές της τηλεόρασης και θα γίνουν δημοσιεύσεις σε εφημερίδες και περιοδικά. Πιστεύω θα συνεχιστούν οι πωλήσεις μου με επιτυχία.

» Πιστεύεις ότι αξίζει να ασχοληθείς με αυτό το είδος τέχνης; Είναι αυτό που αγαπώ, είναι το πάθος μου και με αυτό εκφράζομαι. Είναι ο αυθεντικός μου εαυτός σε αυτό τον τομέα.

» Είναι η πρώτη σου φορά που παρουσιάζεις τις δημιουργίες σου, είσαι ικανοποιημένη από την ανταπόκριση, πως το δέχτηκε ο κόσμος; Είναι η πρώτη φορά που παρουσιάζω τις δημιουργίες μου σαν retailer εδώ στην Κύπρο. Είμαι πολύ ικανο-



» Επέλεξε την Gallery k για την πρώτη σου εμπορική παρουσίαση στην Κύπρο. Ήθελα η τέχνη μου στον χώρο της μόδας να κάνει ντεμπούτο στην πατρίδα μου σε ένα χώρο που ασχολείται με τις τέχνες γενικότερα

» WHO IS WHO

Η Ελένη Κυριακού γεννήθηκε στο Λονδίνο από Κύπριους γονείς και μεγάλωσε σε ένα καθαρά καλλιτεχνικό περιβάλλον, το οποίο καλλέργησε την αγάπη της για τη δημιουργία. Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Bartlett στο Λονδίνο, σύντομα όμως η αγάπη της για τη μόδα την οδήγησε στο Central St. Martins, όπου ολοκλήρωσε το μεταπτυχιακό της στο Σχέδιο Υφασμάτων, λαμβάνοντας το βραβείο Best Design in Sustainability. Μαθήτευσε κοντά στον Alexander McQueen και τον Emilio de la Morena, στα τμήματα ανδρικής και γυναικείας ένδυσης και γυναικείων αξεσουάρ, προσού ιδρύσει το δικό της label, Eleni Kyriakou, το 2011. Έκτοτε, οι συλλογές της έχουν παρουσιαστεί στις Εβδομάδες Μόδας στο Παρίσι και στην Αθήνα, λαμβάνοντας ενθουσιώδεις κριτικές από μεγάλα περιοδικά μόδας και κερδίζοντας την αγάπη του κοινού. Οι δημιουργίες Eleni Kyriakou χαρακτηρίζονται από δυνατά concepts και μία αυστηρά δομημένη σχεδιαστική διαδικασία. Η κεντρική ιδέα της κάθε συλλογής αναπτύσσεται μέσα από πρωτοπορικές χρήσεις των υφασμάτων, πάντα υπηρετώντας την κλασική θηλυκότητα. Στόχος της Ελένης Κυριακού είναι να δημιουργεί ευρηματικές ρούχα, που είναι εύκολο να φορεθούν από την σύγχρονη γυναίκα.



Το WIMBLEDON 2014 παίζει στην έδρα σου!

Ζωντανά και αποκλειστικά στα cytavision SPORTS και cytavision SPORTS HD

από 23 Ιουνίου μέχρι 6 Ιουλίου 2014

Για τα προγράμματα των μεταδόσεων επισκεφθείτε το www.cytavision.com.cy/en